
しながわ・目黒こどもスクール

ステップ　1/2解答算数 算数３年②／重さの単位を変える②

１kgは1000gです。 

①　２kgは１kg２つ分なので，2000gです。 

 

 

②　６kgは１kg６つ分なので，6000gです。 

 

 

③　５kgは１kg５つ分なので，5000gです。 

 

 

④　３kgは１kg３つ分なので，3000gです。 

［かいせつ］ 

2000 

6000 

5000 

3000

１

１
① 

② 

③ 

④ 

①　４kgは１kg４つ分なので，4000gです。 

 

 

②　８kgは１kg８つ分なので，8000gです。 

4000g 

8000g

２

２
① 

② 

2  0  0  0
kg g

6  0  0  0
kg g

4  0  0  0
kg g

8  0  0  0
kg g

5  0  0  0
kg g

3  0  0  0
kg g



しながわ・目黒こどもスクール

ステップ　2/2解答算数 算数３年②／重さの単位を変える②

１kgは1000gです。 

①　５ kg は１ kg ５つ分なので，5000g です。

400gと合わせて，5400gになります。 

 

 

②　１ kg は１ kg １つ分なので，1000g です。

870gと合わせて，1870gになります。 

 

 

③　９kgは１kg９つ分なので，9000gです。10g

と合わせて，9010gになります。 

 

 

④　４ kg は１ kg ４つ分なので，4000g です。

505gと合わせて，4505gになります。 

［かいせつ］ 

5400 

1870 

9010 

4505

１

１
① 

② 

③ 

1000 

1000 

1000

３

① 

② 

③ 

④ 

①　２kgは１kg２つ分なので，2000gです。

350gと合わせて，2350gになります。 

 

 

②　７kgは１kg７つ分なので，7000gです。

640gと合わせて，7640gになります。 

2350g 

7640g

２

２

① 

② 

5  4  0  0
kg g

1  8  7  0
kg g

9  0  1  0
kg g

4  5  0  5
kg g

2  3  5  0
kg g

7  6  4  0
kg g



しながわ・目黒こどもスクール

リトライ　1/2解答算数 算数３年②／重さの単位を変える②

１kgは1000gです。 

①　４kgは１kg４つ分なので，4000gです。 

 

 

②　８kgは１kg８つ分なので，8000gです。 

 

 

③　２kgは１kg２つ分なので，2000gです。 

 

 

④　７kgは１kg７つ分なので，7000gです。 

［かいせつ］ 

4000 

8000 

2000 

7000

１

１
① 

② 

③ 

④ 

①　６kgは１kg６つ分なので，6000gです。 

 

 

②　１kgは１kg１つ分なので，1000gです。 

6000g 

1000g

２

２
① 

② 

4  0  0  0
kg g

8  0  0  0
kg g

2  0  0  0
kg g

7  0  0  0
kg g

6  0  0  0
kg g

1  0  0  0
kg g



しながわ・目黒こどもスクール

リトライ　2/2解答算数 算数３年②／重さの単位を変える②

１kgは1000gです。 

①　８ kg は１ kg ８つ分なので，8000g です。

220gと合わせて，8220gになります。 

 

 

②　５kgは１kg５つ分なので，5000gです。50g

と合わせて，5050gになります。 

 

 

③　２ kg は１ kg ２つ分なので，2000g です。

800gと合わせて，2800gになります。 

 

 

④　６ kg は１ kg ６つ分なので，6000g です。

405gと合わせて，6405gになります。 

［かいせつ］ 

8220 

5050 

2800 

6405

１

１
① 

② 

③ 

④ 

①　３kgは１kg３つ分なので，3000gです。

130gと合わせて，3130gになります。 

 

 

②　９kgは１kg９つ分なので，9000gです。15g

と合わせて，9015gになります。 

3130g 

9015g

２

２

① 

② 

1000 

1000 

1000

３

① 

② 

③ 

3  1  3  0
kg g

9  0  1  5
kg g

8  2  2  0
kg g

5  0  5  0
kg g

2  8  0  0
kg g

6  4  0  5
kg g



しながわ・目黒こどもスクール

チェック解答算数 算数３年②／重さの単位を変える②

１kgは1000gです。 

①　７kgは１kg７つ分なので，7000gです。 

 

 

②　５ kgは１ kg５つ分なので，5000gです。８g

と合わせて，5008gになります。 

［かいせつ］ 

7000 

5008 

2000 

4640

１

１
① 

② 

③ 

④ 

1000g 

3000g

２

① 

② 

1 

1000

３

① 

② 

7  0  0  0
kg g

5  0  0  8
kg g



しながわ・目黒こどもスクール

リチェック解答算数 算数３年②／重さの単位を変える②

１kgは1000gです。 

①　９kgは１kg９つ分なので，9000gです。 

 

 

③　１ kg は１ kg １つ分なので，1000g です。

670gと合わせて，1670gになります。 

［かいせつ］ 

9000 

3000 

1670 

5146

１

１
① 

② 

③ 

④ 

2030g 

6000g

２

① 

② 

1000 

1

３

① 

② 

9  0  0  0
kg g

1  6  7  0
kg g



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジ　1/2解答算数 算数３年②／重さの単位を変える②

1000gは１kgです。 

 

②　14kgは１kg14こ分なので，14000gです。

375gと合わせて，14375gになります。 

［かいせつ］ 

7890 

14375 

5041 

20000

１

１
① 

② 

③ 

④ 

①　アは6000g，イは12000g，ウは8000g，エ

は10000gになります。 

 

②　アは10000g，イは8000g，ウは15000g，

エは19000gになります。 

 

③　アは4000g，イは1000g，ウは5000g，エ

は7000gになります。 

エ 

ウ 

ア 

２

２
① 

② 

③ 

1  4  3  7  5
kg g



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジ　2/2解答算数 算数３年②／重さの単位を変える②

１kgは1000gです。 

①　３＋５＝８　なので，　３kg＋５kg＝８kg　に

なります。８kgは１kg８こ分なので，8000gです。 

 

②　８＋４＝12　なので，　８kg＋４kg＝12kg　

になります。12k g は１ kg12 こ分なので，

12000gです。 

［かいせつ］ 

8000 

12000 

13000 

12000

１

１
① 

② 

①　はりは４kg500gをさしています。 

 

②　はりは１kg200gをさしています。 

4500g 

1200g

２

２
① 

② 

③ 

④ 



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジR解答算数 算数３年②／重さの単位を変える②

10000 

17655 

4000 

13000

１

① 

② 

③ 

④ 

エ 

ウ 

イ 

２

① 

② 

③ 




